



## **Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Свердловской области полковник юстиции Михаил Бусылко поздравил своих коллег с наступающим всенародным праздником - 73-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне**

Сегодня исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Свердловской области полковник юстиции Михаил Бусылко поздравил коллектив регионального следственного управления с наступающим всенародным праздником - 73-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне.

Михаил Бусылко также озвучил поздравительную телеграмму Председателя Следственного комитета России генерала юстиции Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина, адресованную ветеранам и сотрудникам СКР в связи с очередной годовщиной Великой Победы.

Исполняющий обязанности руководителя областного следственного управления Михаил Бусылко сердечно пожелал своим подчинённым новых успехов в службе, крепкого здоровья и благополучия. Кроме того, Михаил Бусылко торжественно объявил ряду сотрудников следственного управления о присвоении им очередного специального звания - полковник юстиции.

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1222563>